



Produce peste plan

Conferințele și adunările de dare de seamă și alegeri ale sindicatelor — care s-au desfășurat recent — au stimulat inițiativa colectivelor pentru organizarea mai bună a întreprinderii socialiste, fapt ce se concretizează în realizările din producție. Așa după cum ne informează Consiliul județean al sindicatelor, urmare a unor acțiuni concrete ale comitetelor sindicatelor și ale consiliilor oamenilor muncii, volumul producției obținute peste plan este în continuă creștere, dovadă a dorinței de a întâmpina a 65-a aniversare a gloriosului nostru partid și Congresul U.G.S.R. cu noi fapte de muncă. Astfel, pînă în prezent, la întreprinderea mecanică pentru gaz metan Mediaș s-au executat reparațiile la 3 motoare și 4 compresoare și au fost realizate: o turlă de foraj și 2 turle de producție, iar la întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, de la începutul anului pînă la mijlocul lui martie, au fost executate suplimentar 8200 confecții diferite pentru bărbați.

(C. B.)

În cinstea gloriosului jubileu — faptele noastre de muncă și vrednicie

Maximă atenție realizării la termen a noilor capacități energetice din agricultura județului!

În conformitate cu programul de măsuri adoptat prin Decizia nr. 674/1985 a Comitetului executiv al Consiliului popular județean, agriculturii județului nostru îi revin sarcini importante pe linia producerii și valorificării surselor noi și neconvenționale de energie. Astfel, potrivit documentului citat, în cursul acestui an urmează să fie finalizate și puse în funcțiune, în întreprinderi agricole de stat și secții de mecanizare, 11 instalații solare, dintre care una de 10 t.c.c. capacitate de la I.A.S. Slănic a fost terminată la finele anului 1985. Pînă la sfîrșitul semestrului I a.c. ar urma să mai fie finalizate încă 6 instalații de acest gen, una la I.S.C.I.P. Racovița (lucrările au fost demarate din timp) și alte 5 la S.M.A. Șeica Mare, Dumbrăveni, Ocna Sibiului, Miercurea Sibiului și Loamneș, iar pînă la 30 septembrie alte 4 — la I.A.S.

Axente Sever, Mediaș, Șura Mică și Apoldu de Sus (ultimele două nemaifigurînd în planul de investiții pe 1986 al respectivelor unități). Avînd în vedere ordinea de prioritate la termenele de punere în funcțiune, ne-am interesat la Trustul S.M.A., unde de tehnicianul Gheorghe Popa de la compartimentul investițiilor, însărcinat cu urmărirea lucrărilor, ne-a declarat

În obiectiv: Îndeplinirea programelor speciale

că cele 5 instalații vor fi realizate conform programului. Se intenționează ca și panourile solare să fie realizate cu forțe proprii la centrul de reparații din Sibiu.

În ceea ce privește biogazul, ne rezumăm deocamdată a face precizarea că ultimul termen preconizat de constructorii pentru punerea în funcțiune a stației de la I.S. C.I.P. Racovița este luna noiembrie 1986 (în 1985 aici au fost executate lucrări în valoare de 444 mii lei).

În continuarea investigațiilor pe tema energiilor neconvenționale ne-am deplasat la Direcția generală a agriculturii județului, unde am discutat cu ec. Ioan Vraciu, director adjunct, și tehn. Ilie Moraru de la serviciul de investiții. Am reținut, astfel că în sectorul cooperatist sînt prevăzute 4 instalații solare la

(Continuare în pag. a III-a)
Ion SORESCU

Campania agricolă la zi

În C.U.A.S.C. Șeica Mare Se impun eforturi sporite pentru finalizarea grabnică a lucrărilor planificate!



Semănatul sfeclei de zahăr ocupă un loc central în cadrul urgențelor acestor zile fierbinți de campanie Foto: I. FLESCHEAN

Înceierea grabnică a semănatului sfeclei de zahăr, a plantelor de nutreț (lucernă și trifoi) și a sfeclei furajere reprezintă prima urgență a acestor zile pe ogoarele județului. Vă prezentăm în continuare situația „la zi” a acestor lucrări din unitățile com-

ponente ale C.U.A.S.C. Șeica Mare.

În dimineața zilei de 25 martie, în unitățile cooperatiste stadiul lucrărilor menționate era următorul (în pa-

(Continuare în pag. a III-a)
R. KAMLA

Stegarul marilor noastre bătălii, al celor mai înalte aspirații

În țara noastră, ideile socialiste au o bună tradiție, ele făcîndu-și apariția în același timp cu începutul istoricului proces de modernizare și de regenerare a țării, conștientizat prin însăși organizarea mișcării noastre muncitorești, culminînd în 1893 cu înființarea Partidului Social-Democrat al Muncitorilor din România. Strînsa îmbinare dintre idealurile naționale și cele sociale, aspirațiile către o lume a echității și deplinei înfloriri a personalității umane au conferit ideilor și mișcării socialiste românești un mare prestigiu, semnificativ reflectat și în audiența lor în mase. Pînă la primul război mondial, socialismul se afirmase, pe scena politică românească, drept una dintre forțele cele mai importante, situîndu-se permanent în fruntea noilor tendințe sociale generate de dezvoltarea țării.

Fărurea Partidului Comunist Român, în mai 1921, a reprezentat în cadrul acestei evoluții un moment decisiv, de cotitură, ale cărui consecințe s-au vădit cu pregnanță în deceniile care au urmat. În noile condiții istorice, mobilizîndu-și exemplar forțele și depășînd inerentele dificultăți ale începutului, partidul comunist a devenit principalul factor de stimulare și organizare a luptei pentru libertate și democrație, forța politică avansată, capabilă să opună o dirză rezistență expansiunii ideilor și mișcării fasciste. Iată ce se scria, în acest context, într-un document de epocă: „Partidul nostru n-are o singură zi lipsită de zburcîm, Arestările, schingiuirile, perchezițiile, confiscările formează un lanț neîntrerupt în

viața sa. Dar întocmai stejarului care stă neincovoiat în mijlocul furtunilor, așa și partidul nostru rămîne neincovoiat în lupta pe care i-o impune capitalismul. El își trage puterea vitală din aspirațiile muncitorimii și nici o prigoană n-ar putea să-l răpună”. De aceea, pe bună dreptate se poate spune că țaria comunistilor a stat permanent în dreptatea și adevărul cauzei lor, în conștiința limpede că partidul este exponentul năzuințelor tuturor celor nedreptățiți și asupriți.

În marile bătălii de clasă, în împrejurări deosebit de grele ale înfruntării cu organele represive ale statului, s-au vădit înaltele trăsături politice și morale, principalitatea comunistă, patriotismul înflăcărat, devotamentul în slujirea intereselor vitale ale clasei muncitoare, ale poporului și țării, dirzena și abnegația revoluționară — ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, care astăzi conduce cu strălucire partidul și statul nostru pe calea progresului și civilizației.

Cea de a 65-a aniversare a partidului, un jubileu glorios, găsește România în plin proces de înfăptuire a hotărîrilor adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului. Unitatea moral-politică în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fundamentată pe comuniunea de aspirații și țeluri ale partidului cu cele ale poporului, este elădită și verificată de-a lungul anilor de muncă și luptă pentru edificarea noli societății. Pentru că, așa după cum sublinia se-

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITĂȚI

Consfătuire medicală

Direcția sanitară a județului, împreună cu Filiala Sibiu a Uniunii Societăților de Științe Medicale și secțiile de medicină generală, cardiologie și medicină internă ale Spitalului județean organizează vineri, 28 martie a.c., ora 8,30, la Sala albastră a Complexului muzeal Sibiu, consfătuirea cu tema: „Rolul medicului de medicină generală în depistarea, dispensarizarea și tratamentul hipertensiunii arteriale”. Participă cu rapoarte și comunicări medicale specia-

liști de la spitalele și dispensarele din Sibiu, Mediaș, Agnita, Cristian și din orașul Tg. Ocna.

Extremul Orient în imagini

Sub genericul „Călători români pe meridianele globului”, Casa de cultură a sindicatelor Mediaș organizează, joi, 27 martie, ora 17, expunerea cu diapozitive „Extremul Orient în imagini” (cea de-a doua expunere din acest ciclu tematic). Prezintă: prof. dr. Ioan Raica de la Liceul „St. L. Roth”.

ACTUALITĂȚI

Un sprijin eficient pentru îmbunătățirea activității unităților economice și comerciale

Expresie a largului demokratism, propriu societății românești contemporane, controlul oamenilor muncii constituie un mijloc important pentru eradicarea unor neajunsuri și îmbunătățirea activității în domeniul de însemnătate deosebită, implicate direct în procesul de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor. Constituind deopotrivă o modalitate de exercitare a puterii poporului în stat, în tripla calitate de producător, proprietar și beneficiar al întregii avuții naționale, instituționalizată în virtutea Legii nr. 6/1972, controlul oamenilor muncii are menirea de a asigura folosirea cu cea mai mare chibzuință a mijloacelor de care dispune societatea, îmbunătățirea calității produselor, repartizarea

rațională a bunurilor potrivit principiilor eticii și echității socialiste.

Acționînd în acest spirit, în cursul anului trecut, cele 40 de comisii de control al oa-

Echipele de control al oamenilor muncii — în acțiune!

menilor muncii din orașul Cîsnădie au efectuat 175 de controale în unități comerciale, prestatoare de servicii către populație, de alimentație publică, cantine, grădinițe ș.a., numărul acestora, peste cel planificat, demonstrînd că acolo unde a fost nevoie s-a intervenit prompt, operativ pentru reglementarea unor si-

tuații. Au fost avansate 38 propuneri de importanță deosebită menite să îmbunătățească activitatea și existența celor ce trăiesc și muncesc în orașul Cîsnădie, la această oră marea majoritate fiind soluționate. În rîndurile următoare ne vom referi concret la cîteva aspecte rezultate din activitatea curentă desfășurată de echipa de control al oamenilor muncii coordonată de Andronica Falk, controlor tehnic de calitate la întreprinderea „Mătasea roșie” din Cîsnădie.

După cum preciza coordonatorul echipei de control la care ne referim, cei 5 membri componenți își desfășoară activitatea în conformitate cu planificarea stabilită, răspun-

(Continuare în pag. a IV-a)
Nicolae IVAN

Jazz Sibiu '86 - astăzi, gong inaugural!

— interviu cu prof. Nicolae IONESCU, președintele Clubului de jazz din Sibiu —

— A devenit o tradiție, ca la fiecare sfârșit de martie, municipiul de pe malurile Cibinului să devină locul de întâlnire al iubitorilor jazzului. Ce înseamnă pentru dumneavoastră cea de-a XVI-a ediție a Festivalului de jazz de la Sibiu, care se desfășoară în zilele de 27—30 martie a.c., și al cărui gong inaugural va bate în seara aceasta?

— Reafirm, ca de fiecare dată, ecoul larg stîrnit de această manifestare muzicală care intrunește, tot mai evident, atribuțiile unui autentic act cultural. Sibiu și-a câștigat un loc de învidiat în memoria afectivă a iubitorilor acestui gen muzical. O dovadă este numărul mare de formații lansate la edițiile anterioare sibiene — peste 50 de formații —, precum și faptul că s-a creat un public capabil să recepteze și să guste cu discernământ această artă, vibrînd în aceeași măsură aflat la audierea marilor modele ale genului, cît și la noile sonorități ale creației românești.

— Ce surprize ne oferă ediția din acest an a festivalului?

— În primul rînd, trebuie să remarc faptul că, la startul concursului se aliniază pentru prima dată în festivalul sibian, trei formații: Cvin-

tetul de jazz al Casei de cultură a sindicatelor din Sfințu-Gheorghe, Cvartetul de jazz al Conservatorului „George Dima” din Cluj-Napoca și „A la Breve Quartet” din Timișoara. Apoi, pe lângă formații deja consacrate ale genului, află într-un continuu carusel al succeselor — și amintim aici: Eugen Gondi Quartet, „Creativ”, Anca Parghel Duo, Johnny Răducanu, Ion Baci jr., Vocal Jazz Quartet, Ansamblul Armatei Cluj-Napoca și altele, totalizînd 17 formații românești, ne bucurăm de prezența în acest an a 5 formații de peste hotare (din R.D.G., Turcia, Italia, R.F.G. și Suedia).

— Ce alte manifestări se mai regăsesc pe agenda festivalului?

— Ca și în ceilalți ani, se organizează o serie de manifestări adiacente, cum sînt: „Jazz in festival” — diaporamă prezentată de Alexandru Rădulescu și Hermann Balthes, în 28 martie, ora 11, la Casa de cultură a tineretului; întîlnire-dezbatere: „Creația românească de jazz în Festivalul național „Cîntarea României”, 29 martie, ora 11, la Casa de cultură a tineretului; expoziție de afișe (Stefan Orth) și întîlnire cu prietenii jazzului, 30 martie, ora 11, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu.

— Cu ce gînd doriți să finalizăm acest interviu?

— Cu gîndul că a sosit momentul unui nou examen, cel al ediției actuale, un examen față de public, față de noi înșine și mai ales față de arta pe care o slujim. Sînt convins că atît eu sîrijinul organizatorilor — Comitetul județean Sibiu al U.T.C., Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret din Sibiu, în colaborare cu Radioteleviziunea Română — cît și cu al tuturor formațiilor participante, vom avea cu toții de cîștigat — atît cei care iubesc cu pasiune această artă, dar și cei care vor deveni la ultima cădere de cortină iubitori constanți ai acestui gen muzical.

— Mult succes!

Interviu realizat de Dorina MARIAN

★
În PROGRAMUL PRIMEI SERII, astăzi, 27 martie (începînd de la ora 18) evoluează: Creativ — Constanța; Roberto Magris — Trio — Italia; Liviu „Butoi” — Mircea Tiberian, Timișoara — Quartet; Istanbul Quartet — Turcia.

O viață dedicată artei și culturii muzicale românești

Personalitate remarcabilă a vieții noastre cultural-artistice, exponent original al plaiurilor transilvane, Gheorghe Șoima s-a născut la Sibiu, la 13 februarie 1911, într-o familie de muncitori harnici și cinștiți, fiind cel mai mare între cei cinci copii.

Urmează la Sibiu școala primară, apoi liceul „Gheorghe Lazăr”, pe care îl absolvă în 1928. Încă din liceu li sînt relevate calitățile și înclinațiile sale muzicale de către profesorul Nicolae Oancea care îl determină ulterior să-și cultive talentul la Conservatorul de muzică din București. Studiază Conservatorul, pînă în 1937, cu prestigioși profesori: Mihail Jora, la armonie — contrapunct; Dimitrie Cuclin, la estetică și forme muzicale; Constantin Brăiloiu, la istoria muzicii; Faust Nicolescu, la teorie și solfegii; Ștefan Popescu, la cor și dirijat; Paul Jelescu, la pian.

Indisolubil legat de melegurile Mărginimii și ale Sibiuului său natal și drag, care figurează cu pregnanță în ascendența sa, complexa personalitate a lui Gh. Șoima se manifestă cu generozitate în

că din primii săi ani de activitate.

Ca dirijor, s-a bucurat de aprecieri unanime, deoarece știa să sensibilizeze conținutul de idei și sentimente, tematica repertorială, să stimuleze procesul creației artistice interpretative. În practica sa dirijorală pleacă de la analiza arhitecturii compoziționale, stabilind coerența funcțiilor interacționale, logica și echilibrul planurilor sonore. În viziunea interpretării dirijorale, Gh. Șoima apreciază sinceritatea, trăirea autentică, dăruirea, precum și dragostea față de oamenii cu care lucrează. În acest sens, s-a remarcat ca dirijor și îndrumător al unor formații corale de tradiție: corul Reuniunii meseriașilor din Sibiu (1939—1945); corul Reuniunii de muzică „Gh. Dima” (1943); corul sindicatului învățămînt (1954), corurile întreprinderilor Tesătura roșie, Independența, (1944—1945); corul Poligrafiei (1944—1970); Rășinari, Săliște ș.a.

Activitatea sa laborioasă a fost indiscutabil legată de creația muzicală. Putem releva militanțismul său asupra neasemuitelor valori folclorice, sensibilitatea nuanțată și receptivă față de cîntecul transilvan, în special din Mărginimea Sibiului, față de inegalabila măiestrie a creației folclorice românești, asupra căreia s-a aplecat cu respect și meditație profesională. Prelucrările de folclor, creațiile proprii — lied și simfonie — sînt tot atîtea variante ale cîntecului său despre sine și despre lumea înconjurătoare, sensibile mărturisiri ale sufletului, trăire autentică și meșteșug, trăsături ireductibile ale artei sale componistice.

Întreaga sa activitate a fost răsplătită succesiv cu înalte distincții. Spiritul său creator, laborioasa sa activitate purtînd semnul dinstinct al personalității sale, înscriu indiscutabil numele lui Gheorghe Șoima în rîndul aceluia care și-au adus o contribuție deosebită la propășirea artei și culturii muzicale românești.

Vicențiu FANTANA

Concurs pe meserii

Recent s-a desfășurat faza județeană a concursului pe meserii „prelucrători prin așchiere” și „operatori pentru industria lemnului”, găzduită de Liceul industrial nr. 3 Sibiu.

La concursul pentru meseria de „prelucrări prin așchiere” s-au prezentat 24 de elevi de la zece licee ale județului nostru. După două zile de concurs în care participanții au făcut dovada pregătirii lor superioare, atît la proba practică cît și la cea scrisă, s-au stabilit cîștigătorii concursului și totodată reprezentanții județului nostru la faza națională ce va avea loc la Baia Mare în zilele de 7—9 aprilie 1986. Dar iată cîștigătorii: la clasa a X-a, elevul Gabriel Borbil — Liceul industrial nr. 1 Sibiu, la clasa a XI-a, Ioan Șerban — Liceul industrial nr. 4 Sibiu, la clasa a XII-a Iulian Popescu — Liceul industrial nr. 3 Sibiu, iar la anul I școală profesională elevul Gerhard Wolf de la Liceul industrial nr. 3 Sibiu.

Cea de-a doua meserie pentru care s-a desfășurat faza județeană, aceea de operator pentru industria lemnului, a reunit un număr de 10 elevi din cele două licee ale județului care pregătesc în acest profil forța de muncă: Liceul „Stephan Ludwig Roth” din Mediaș și Liceul industrial nr. 3 Sibiu.

Rezultatele finale au fost următoarele: la clasa a IX-a locul I — Valentin Aldea, Liceul industrial nr. 3; clasa a X-a — Oskar Reisenauer, Liceul industrial nr. 3 Sibiu; la clasa a XI-a Tiberiu Busuioac, Liceul „Stephan L. Roth” Mediaș; la clasa a XII-a Dan Păștean, Liceul industrial nr. 3 Sibiu, iar la școala profesională an I, elevul Helmuth Hiesch, Liceul industrial nr. 3 Sibiu. Menționăm că acești elevi vor reprezenta județul la faza națională a concursului ce se va desfășura la Caransebeș, în perioada 7—9 aprilie 1986.

prof. Olimpia TELVAN

CARTI NOI

M. Andrașiu, ș.a., „Metode de decizii multicriteriale”. Seria „Bazele matematice ale cercetării operaționale”. Editura Tehnică, 200 pagini.

C. Dinescu, ș.a., „Metode matematice pentru fundamentarea deciziilor în producție”. Editura Tehnică, 296 pagini.

Valeria Barbu, Laura Mărgineanu, „Relații în lumea vie”. Editura Dacia, 280 pagini.

Adrian Davidovici, ș.a., „Modelarea, simularea și comanda manipuletoarelor și roboților industriali”. Seria: „Proiectarea construcțiilor de mașini”. Editura Tehnică, 256 pagini.

Carol Elekes, „Scule pentru melci și roți melcate”. Editura Litera, 224 pagini.



Noul spațiu de care dispune în prezent Librăria „Dacia Traiană” (Piața Republicii din Sibiu) oferă bune condiții pentru prezentarea cît mai atrăgătoare a fondului de carte. Foto: Fred NUSS

SPORT

ETAPA A 18-A A MARCAT

Reluarea campionatului județean de fotbal

● Metalul — I.T.A. Geamuri 1—3 (0—1). În ciuda unei dominări insistente, dar haotice a sibiienilor, oaspeții — cu lecția contraatacului bine învățată — au furnizat una din marile surprize ale returului campionatului. Bobu (min. 16), Pîrvulescu (min. 56) și Herlea (min. 74) au punctat pentru învingători. Panțiru (min. 84) pentru gazde. Foarte bună prestația brigăzii de arbitraj condusă la centru de L. Lörincz (Mediaș).

● Carbomet — Voinea 3—0 (1—0). Joc echilibrat terminat cu victoria scontată a formației din Copșa, dar scorul este prea sever și nu reflectă într-un total realitățile de pe teren. Coman, Crasnavă (din lovitură de la 11 m) și Sărășan sînt artizanii victoriei gazdelor. ● Progresul — Record 1—4 (1—3). Liderul a dispus comod la Dumbrăveni de un adversar care i-a amenințat prea puțin buturile. Au înscris Cercea, Core, Szakacs și Streza pentru sticlari, Dodoc pentru învinși. ● Construcții — Relee 1—0 (1—0). Dominare categorică a constructorilor care

au irosit cu seninătate nenumărate ocazii. Unicul gol al partidei a fost realizat în min. 29 de Birs. ● Vitrometan — C.F.R. 2—0 (1—0). Partidă de bună valoare tehnică, spectaculoasă, extrem de echilibrată și desfășurată în limitele unei depline sportivități, terminată în final cu victoria sticlarilor, mai norocoși în finalizarea acțiunilor decît feroviarii, care au ratat câteva bune situații. Golurile au fost opera lui Radu Sorin și Moga. ● Automecanica — Cibinul 3—1 (1—1). Bună comportarea oaspeților la Mediaș unde au deschis scorul prin Popa și s-au dovedit egali în prima repriză valoroșilor lor adversari care s-au desprins grație golurilor realizate de Hanner, Schuller și Ioniță. ● Textila Cîsnădie — Sparta 6—0 (5—0). Au marcat Căldărar 2, Manaitu, Simoniș, Dunca și Bălănescu. ● Textila Mediaș — Firul roșu 0—0. Joc echilibrat, terminat cu un just rezultat de egalitate.

V. MARA

CONCURSUL PRIETENIA LA SCHI ALPIN

Mihaela Fera și-a confirmat valoarea!

Zilele trecute, masivul Buccegi a găzduit Concursul Prietenia la schi alpin, la care au fost prezente tinere speranțe ale acestui sport din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Polonia, Ungaria și România. Disputa fetelor ne interesa în mod deosebit pentru că între concurențe se afla și schioara Mihaela Fera de la C.S.S. „Șoimii” Sibiu, elevă a antrenorului Mihai Ungureanu. Joi, 20.III, în prima manșă a slalomului special, Mihaela — cea mai valoroasă dintre competitorile țării noastre — a concurat bine, dar o ezitare a costat-o secunde prețioase, poloneza Seriga Bahleda, realizînd cel mai bun timp. Ambizionată, Mihaela „merge” în cea de-a doua coborîre excelent, însă nici poloneza nu cedează, astfel că sibianca se clasează pe un prețios loc doi, cu 1:33,12, cu care devansează confortabil sportive de valoare din Cehoslovacia și Bulgaria.

Concursul Prietenia programează în ziua a doua cursa de slalom uriaș, disputată în două manșe pe cunoscuta Vale a Dorului. Efortul depus în ziua precedentă își spune cuvîntul, Mihaela Fera are o nouă ezitare, ea nerezuse să se claseze decît pe locul 9 din 24 de concurențe.

În sfîrșit, în ultima zi a întrecerilor, se programează

nouă cursă de slalom special în locul celei de superuriaș. Tinăra sportivă de la C.S.S. „Șoimii” Sibiu a făcut din plin dovada talentului său și puțin a lipsit ca ea să nu cucerească locul întii. În prima manșă, Mihaela a pornit cu numărul 1, tehnica ei bine pusă la punct permițîndu-i să obțină al doilea timp, după aceeași poloneză Seriga Bahleda, schioară cu experiență, participantă la numeroase alte concursuri internaționale. Mai exista o șansă pentru Mihaela de a-și întrece rivala. Pornită a patra în manșă a doua, sibianca a făcut o coborîre, susținînd martorii oculari, urmărită cu sufletul la gură, cronometrele oprindu-se după numai 49 secunde și 51 sutimi, cel mai bun timp al manșei! Poloneza nu s-a lăsat mai prejos, și chiar dacă a înregistrat un timp ceva mai slab decît Mihaela, a ocupat locul întii grație primei manșe. Ori-cum, cu acest al doilea loc secund cucerit la actuala ediție a Concursului Prietenia, Mihaela Fera înregistrează unul dintre cele mai prodigioase rezultate ale schiului nostru alpin, la care se adaugă locul II obținut la combinată. Felicitînd-o pe eleva sibiană și pe antrenorul ei, să le urăm succes și în continuare!

Mircea BIȚU

20,00 T
20,20 A
economie.
20,35 Ti
tră — ti
cii Cea
lor). E
curs. Par
zentativ
Cluj, Ga
man și V
21,50 T
Cin
SIBIU
„Hallo, ta
11; 13;
Arta: „
Ontario”,
13; 15 iar
și 19 cin
neretului:
miu”, ore
15; 17; 19.
MEDIAȘ:
gresul: „
căprioare”
11; 13;
Central: „
palos”, or
15; 17; 19.
CISNAD
misiuni”,
17; 19.
DUMBR
„Toată lu
mea”, dou
le 10; 16.
OCNA:
„Toată lu
mea”, dou
ra 18.
APOLDU
„Contraba
Santa Lu
16; 19.
Tea
Teatrul
biu prezî
16,30, spe
„Hoața
(Ab. Lic.
nr. 6).
Clubul
Seara c
vineri, 28
18, organ
bul prese
sala de f
Consiliul
al sindica
(B-dul V.
10), va av
tați pe vic
du Marius
larmonica
biu, care
ta Sonata
Ysaye, pr
dr. Nicol
care va v
„Antichit
în depres
curea Si
conf. dr.
Deac, car
un „Itine
din China
expuneri v
tite de dia
lor.
PRONO
Trager
tie 1986
Extrager
10; 35; 26;
Extrager
31; 44; 34;
Fond tot
guri; 1004
met
Meteoro
viciu Hie
ciază că m
va fi sc
cu cerul
noros. Ter
ploaia slab.
sufia slab.
turile min
cuprinse în
4 grade, ia
xime într
grade.

Campania agricolă la zi

Se impun eforturi sporite

(Urmare din pag. 1)

ranteză, suprafețele planificate): sfeclă de zahăr — Buia 30 ha (40 ha), Mihăileni 20 ha (30 ha), Șeica Mare 54 ha (90 ha), în timp ce la Răvășel, din cele 20 ha înscrise în plan nu se realizase nimic; sfeclă furajeră — Șeica Mare 15 ha (45 ha), iar la Buia (15 ha), Mihăileni (10 ha) și Răvășel (10 ha) nu se începuse semănatul acestei culturi; plante furajere — Buia 25 ha (40 ha), Mihăileni 10 ha (40 ha), Răvășel 70 ha (100 ha), Șeica Mare 90 ha (210 ha). Aceste rămăneri în urmă au făcut ca, în cursul zilei de 25 martie, cu toate necazurile create de lipsa întregului necesar de combustibil, să fie mobilizate însemnate forțe umane și materiale pentru intensificarea ritmului însămînțării.

C.A.P. Buia. Pe terenul „După garduri” (5 ha) mecanizatorul Nichifor Crăciun încorporează sub brazdă sămînța de sfeclă de zahăr, în condițiile în care în primele ore ale dimineții realizase același lucru în terenul „Zăpodea cu ripă” (2 ha). Pe „Șesul Veseudului” Mihai Bucșe conducea utilajul de erbicidat, iar în ogrorul „Teleni” două discuri (mecanizatorii Dumitru Muntean și Cristian Schuster) și un combinator (Achim Munteanu) pregăteau terenul pentru însămînțat, lucrare întreruptă la mijlocul zilei din lipsă de motorină. Din discuția cu inginerul șef al cooperativei, Liviu Gligorea, reținem faptul că se acordă o atenție deosebită asigurării unui nivel calitativ ridicat al lucrărilor executate și, de asemenea, angajamentul că în curând se va începe semănatul sfeclei furajere, iar miercuri, 26 martie, vor fi plantate primele suprafețe de cartofi (8 ha din cele 50 ha planificate).

C.A.P. Mihăileni: În ogrorul „Șesul Buii” îi întâlnim pe mecanizatorii Onorie Băciță și Mircea Drăgan pregătind și

erbicidând 10 ha de teren pentru a fi însămînțate cu sfeclă de zahăr, ultima lucrare fiind în plină desfășurare pe ogrorul „La Dinu”. De asemenea, mecanizatorii Mihai Oargă și Florin Gheorghe executau fertilizări faziale cu azot. După cum ne asigură ing. Stefan Zink, datorită măsurilor tehnico-organizatorice luate, în zilele următoare va începe și semănatul sfeclei furajere, paralel cu aducerea în unitate a semînțelor de trifoi.

C.A.P. Răvășel. În terenul „La grajd” (7 ha) îi întâlnim pe inginerul șef al unității, Horia Meheș, preocupat să coordoneze formația de lucru compusă din două discuri, un nivelator, un utilaj de administrat erbicide, un combinator și o semănătoare, în vederea încorporării sub brazdă a primelor cantități de sămînță de sfeclă de zahăr din planul cooperativei (20 ha). Din spusele interlocutorului nostru desprindem angajamentul ca această lucrare să fie terminată până în seara zilei de joi. Pe terenul „Putinei”, din cadrul fermei Moardes, Nicolae Toma încorporează sub brazdă sămînța de trifoi.

Insumind realizările zilei din aceste unități, la care se adaugă și cele din C.A.P. Șeica Mare, situația la sfârșitul zilei de 25 martie pe ansamblul consiliului unic era următoarea: sfeclă de zahăr 142 ha (plan 180), sfeclă furajeră 27 ha (85 ha), plante furajere 246 ha (400 ha).

În concluzie, se impune mobilizarea tuturor forțelor umane și materiale disponibile, în condițiile luării unor măsuri energice pentru asigurarea necesarului de combustibil și sămînță. La încheierea raidului nostru, am rămas cu convingerea că acolo unde se acționează cu spirit gospodăresc și cu un înalt simț al economisirii, ritmurile de lucru pot fi îmbunătățite, avându-se, însă, permanent în atenție asigurarea unei calități ridicate a lucrărilor.

Stegarul marilor noastre bătălii

(Urmare din pag. 1)

cretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Partidul reprezintă nucleul în jurul căruia gravitează întreaga societate și de la care radiază energia și lumina ce pun în mișcare și asigură funcționarea întregului angrenaj al orânduirii socialiste. La rîndul său, partidul se regeherează continuu sub impulsul puternicelor fascicule de energie și lumină ce se îndreaptă continuu spre el din rîndul națiunii noastre socialiste. Putem spune că partidul comunist îndeplinește rolul de centru vital al întregului nostru sistem social. Funcționarea normală a acestui centru reprezintă condiția sine qua non a dezvoltării continue a societății socialiste”.

De altminteri, unitatea poporului în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o regăsim în munca plină de abnegație și dăruire, de patos revoluționar a clasei muncitoare pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor înscrise în Programul partidului, în eforturile țărănimii noastre pentru îndeplinirea sarcinilor pe care noua revoluție agrară le solicită, este prezentă în munca de creație științifică a intelectualității noastre, în angajarea generală a tuturor pentru făurirea noii societăți, în epoca de lumină, pe drept cuvînt numită, Epoca Nicolae Ceaușescu. Pentru că, așa cum sublinia secretarul general al partidului: „În actualul stadiu de dezvoltare a societății socialiste, al perfecționării cadrului democratic de participare a maselor populare, la conducerea tuturor sectoarelor, partidului nostru îi revine înalta misiune de a constitui forța politică organizatoare și dinamizatoare a întregii activități economico-sociale. El reprezintă și va reprezenta în continuare centrul vital al funcționării societății noastre socialiste”.

Maximă atenție realizării la termen a noilor capacități energetice

(Urmare din pag. 1)

asociațiile economice intercooperatiste Orlat, Mindra, Laslea și Avicola Dealul Oanei — aflate în stadiu de proiectare la Centrul de proiectare județean — și una al A.E.I. C.I.P. Veștem — aflată în proiectare la I.P.S.C.A.I.A. București. Ultima dintre acestea are termen de punere în funcțiune 30 iunie 1986, iar restul 30 iunie 1987.

În stadiu de proiectare se află și instalația eoliană de 1 kW putere prevăzută a fi realizată la C.A.P. Tâlmăciu până la finele anului și cele 9 microhidrocentrale ce urmează a fi construite în A.E.I.-uri și C.A.P.-uri, din care cele de la Laslea, Ațel și Valea Viilor ar trebui puse în funcțiune până la 30 iunie 1986.

În legătură cu microhidrocentralele, se ridică unele probleme, atît în ceea ce privește capacitatea (limitată) de proiectare a Centrului de proiectare județean, cît și elaborarea proiectelor propriuzise (avînd în vedere că în unele cazuri condițiile din teren — debitul rîului și căderea de apă ce se poate realiza — nu satisfac necesitățile hidrogeneratoarelor existente). În lipsa soluției (a proiectantului) nu pot fi achiziționate nici generatoarele — cele mari furnizate de Electromotor Timișoara și cele mici de ICEMENERG Sibiu — și nu se poate ști nici ce volum de lucrări de hidroameajare este necesar. În concluzie, nu se pot da nici un fel de garanții că termenele de punere în funcțiune vor fi respectate, cel puțin la MHC-urile prevăzute pentru 1986!

Înainte de a trece mai departe, să adăugăm că în program mai figurează alte 3 MHC-uri (la Săliște, Cîrțișoara și Sadu) ai căror beneficiari sînt I.A.S. Șura Mică și I.A.S. Sibiu.

Demn de semnalat este faptul că organele D.G.A.I.A. au hotărît să realizeze, suplimentar față de programul de referință, mai multe stații de biogaz de mică capacitate, respectiv cu cuvă de fermentare pînă la 50 m.c. volum. Aceste stații vor fi realizate încă în cursul acestui an la cooperativele agricole de producție din Alțina, Moșna, Șaroș, Marpod, Apoldu de Sus și Nocrich. Un exemplar prototip al acestor instalații se află deja în execuție la centrul specializat pentru mecanizarea secțiilor zootehnice Nocrich și este destinat C.A.P. Nocrich. Proiectele, respectiv desenele de execuție au fost asigurate prin secția de arhitectură, sistematizare, tehnică, investiții din cadrul Consiliului popular județean, care depune eforturi pentru a procura și „partea scrisă” a documentației. În orice caz, se speră ca în această vară la Alțina și Nocrich să se poată produce biogaz.

Stația de biogaz de la A.E.I. C.I.P. Veștem, ajunsă în varianta nouă la un volum de 1200 m.c., se află în stadiu de proiectare la I.P.S.C.A.I.A. București, avînd termen de punere în funcțiune 30 iunie 1987.

În încheierea discuțiilor purtate la Direcția agricolă județeană, am fost asigurați că se va face tot ceea ce este necesar pentru respectarea termenelor din program, condiții de finanțare a lucrărilor există, sarcinile au fost comunicate tuturor unităților și se asigură o urmărire strictă a încadrării în grafice a lucrărilor, dîndu-se o atenție specială celor care s-au dovedit a fi mai puțin „receptivi”.

Avînd în vedere numărul mare de obiective ce trebuie realizate și volumul însemnat de lucrări de executat, credem că toți factorii de conducere din agricultura județului, indiferent de sector, începînd cu cei din unitățile beneficiare trebuie să manifeste preocupare sporită în direcția realizării la termen a obiectivelor energetice prevăzute.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră în sprijinul bunilor gospodari...

E luna curățeniei. Și chiar înainte de a fi declarată calendaristic, pentru că primăvara, în acest an, a fost mai timpurie, gospodarii au început diferitele munci proprii venirii primăverii. Multe grădini sînt, la această vreme, săpate și însămînțate, în altele gospodarii au săpat pămîntul și urmează să-l aranjeze în straturi și să pună sămînța roditoare. Cum grădinaritul și curățenia sînt în toi, în aceste zile am „vizitat” și noi două unități comerciale care, prin profilul produselor ce le desfac, cunosc acum o mare afluență de cumpărători.

La magazinul de „Semînțe” (aparținînd Agrosem) — deși

foarte mic ca spațiu — este o ordine desăvîrșită, pe rafturi și pe cutii fiind expuse plicurile cu semînțele existente în vînzare. Cu experiența celor 25 de ani de cînd este gestionar al acestei unități — deci un bun cunoscător al soiurilor celor mai diverse de semînțe — Rudolf Rühn, dincolo de simplul act al vînzării, este și un bun sfătuitor al celor ce îi cer părerea. De asemenea, cunoaște foarte bine necesitățile populației județului, din acest punct de vedere, magazinul fiind întotdeauna bine aprovizionat cu semînțe care, cum se spune „merg” aici. De altfel, magazinul este căutat de mulți cetățeni și din județele înveci-

nate. Chiar dacă, așa cum spunem, unele legume și zarzavaturi au fost deja semănate, oferta este foarte bogată, așa că am notat: semînțe de ardei gras, de gogoșari, ardei lung, semînțe de ceapă, de morcov, pătrunjel, semînțe de ridichi de lună și de ridichi de iarnă, semînțe de gulii și gulioare. Urmează, să fie primite semînțele de castraveți și cele de varză de toamnă. Sînt în vînzare, în acest sezon unele soiuri deosebite, cum ar fi: varza de Bruxelles și fasolea grasă urcătoare.

De asemenea, magazinul oferă peste 40 de feluri de flori între care: florile de piatră sau nisip, garoafe, garofițe de grădină, gura-leului, ochiul-

boului (în diferite culori etc.). În luna aprilie — de reținut pentru cei interesați — unitatea va primi și semînțe de iarbă pentru gazon.

Un alt popas l-am făcut la unitatea nr. 148 — „Gospodarul” (gestionar Dietmar Janko), unitate deosebit de solicitată de sibieni fiind, în fapt, reprezentativă pentru vînzarea uneltelor de grădinarit, curățat și întreținut pomi, a diferitelor altor unelte necesare muncii în agricultură. Pentru curățenia curților, a spațiilor verzi aici se pot găsi diferite lopeti și se așteaptă primirea roabelor atît de necesare. Pentru grădinarit, unitatea oferă greble, sape, săpăligi, ferăstraie pen-

tru curățat pomi, îngrășăminte pentru legume și flori, stropitori pentru udat straturi, pluguri, grape, dispozitive pentru semănat legume, electropompe pentru tras apa din fîntini, aspersoare pentru udat grădina, furtunuri din material plastic sau cauciuc. Două produse care, poate, interesează: motocultorul — o mașină pentru arat, grăpat, discuit și prășit pentru grădină, cu motor Mobra, și o mașină agricolă modulară compusă din plug, semănătoare de porumb și prășitoare. O mențiune pentru solicitudinea și amabilitatea întregului colectiv de vînzători ai unității.

Angela POPESCU
Foto: Fred NUSS



Declarația Agenției Române de Presă „Agerpres” în legătură cu atacarea de către flota a VI-a americană a unor obiective de pe teritoriul Libiei

Agenția Română de Presă „Agerpres” este imputernicită să declare următoarele:

Opinia publică din țara noastră a luat cunoștință cu profundă îngrijorare de agravarea situației din Mediterana, ca urmare a incidentelor armate din zona Golfului Sirta, care face parte din apele teritoriale ale Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste și unde S.U.A. desfășoară manevre militare aero-navale. Atacurile săvârșite de flota a VI-a americană asupra unor obiective de pe teritoriul Libiei reprezintă acte inadmisibile, prin care se încalcă suveranitatea și integritatea teritorială a unui stat independent. Poporul român condamnă și respinge cu hotărâre asemenea acte, care contravin normelor de drept internațional, de conviețuire pașnică între state și care nu fac decât să învenineze și mai mult atmosfera internațională, generând noi primejdii dintre cele mai serioase la adresa păcii și securității întregii lumi.

Poporul român cere să înceteze de urgență operațiunile militare din Mediterana, să se pună capăt oricăror acțiuni de provocare la adresa Libiei,

a independenței, securității și integrității sale teritoriale. Trebuie să se dea dovadă de înaltă răspundere pentru interesele generale ale păcii, să se facă totul pentru a se opri escaladarea conflictului și a confruntării militare din Golful Sirta! Este o cerință imperioasă pentru cauza destinderii și păcii ca, în general, să înceteze orice manevre militare în apele internaționale. Mările și apele internaționale nu trebuie folosite în scopuri de război, de pregătiri militare, ci numai și numai în scopuri pașnice!

Apreciind că în actualele împrejurări internaționale, deosebit de grave, este mai necesar ca oricând să se facă totul pentru ca spiritul rațional, constructiv să călăuzească acțiunile tuturor statelor, România se pronunță pen-

tru renunțarea definitivă la acte de forță și de amenințare cu folosirea forței în relațiile internaționale, pentru rezolvarea exclusiv pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor problemelor litigioase.

În spiritul politicii sale consecvente de pace și colaborare, România va continua să acționeze — împreună cu celelalte țări și forțe iubitoare de pace — pentru lichidarea conflictelor și focurilor de tensiune, pentru soluționarea politică a tuturor problemelor ce apar, militând pentru respectarea cu strictețe, în raporturile dintre state, a principiilor independenței, suveranității naționale, egalității și neamestecului în treburile interne, pentru instaurarea unui climat trainic de colaborare, înțelegere și securitate internațională.

In cadrul Consiliului de Securitate al O.N.U. au loc consultări în legătură cu cererea U.R.S.S. de a se convoca de urgență o reuniune a Consiliului pentru examinarea problemei situației din sudul Mediteranei — informează agenția TASS.

Potrivit agenției Jana, recepționată la Paris, avioane

de vânătoare ale marinei americane, aparținând flotei a VI-a, care se află în proximitatea litoralului libian, au interceptat, miercuri, un avion la bordul căruia se aflau ziaristi americani, obligându-i să părăsească zona. Agenția Jana califică acest incident drept „un nou act de piraterie aeriană”.

Echipele de control al oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

zind de asemenea oricăror solicitări ale Consiliului orașesc în ceea ce privește efectuarea unor controale dirijate sau la sesizarea oamenilor muncii. Recent, au fost efectuate controale în două unități comerciale — Alimentara nr. 1 și Centrul de pâine nr. 11, situate în cartierul Teilor-Florilor, zonă cu o populație numeroasă. Controlul s-a axat atît pe modul de gestionare și desfășurare a mărfurilor, cît și pe servirea clienților. Iată câteva constatări care au făcut obiectul unor sesizări înaintate I.C.S. Mixtă Cisnădie.

Atît la magazinul alimentar cît și la centrul de pâine, în incinta spațiilor comerciale, activitatea se desfășoară într-un spațiu propice acestui scop, fiind ordine, curățenie, iar fondul de marfă disponibil este etalat corespunzător în rafturi. La centrul de pâine, toate produsele erau depozitate corespunzător în spațiile anexe. Probleme deosebite, mai ales în ceea ce privește depozitarea mărfurilor și a ambalajelor, s-au constatat la Alimentara nr. 11. De pildă, la sectorul de mezeluri, frigiderul a cărui necesitate este evidentă pentru buna depozitare a acestor produse, este deteriorat și ruginit, devenind impropriu scopului destinat. Prin urmare, comisia de control al oamenilor muncii a avansat conducerei întreprin-

derii propunerea recondiționării sau înlocuirii sale. O parte din produsele alimentare erau depozitate necorespunzător, existînd posibilitatea deprecierei lor calitative. Un aspect de dezordine lăsat și ambalajele împrăștiate în afara magazinului, din lipsa unui spațiu propice de depozitare, care ar putea fi amenajată fără prea multe eforturi. De asemenea, se impune reamenajarea spațiului pentru recuperarea ambalajelor de sticlă de la populație. Constatările recentului control la care ne referim evidențiază, necesitatea aprovizionării cu un sortiment mai bogat și variat de produse de panificație, care ar putea fi realizat în cadrul brutăriei orașului.

Verificînd modul în care conducerea I.C.S. Mixtă Cisnădie a rezolvat propunerile anterioare ale comisiilor de control al oamenilor muncii, ne exprimăm convingerea că sesizările făcute cu ocazia recentului control nu vor rămîne doar simple constatări, ele constituind punctul de plecare pentru inițierea unor măsuri concrete, eficiente, care, prin efortul comun al lucrătorilor din unitățile amintite, al întreprinderii și al celorlalți factori implicați, se vor materializa în cel mai scurt timp, contribuind la îmbunătățirea activității comerciale, la mai buna servire a populației.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut chei yală, în 24 martie 1986, în cartier Strand. Adresați telefon 1 29 58. Recom-pensă. (3655)

VINZĂRI — CUMPĂRĂRI

● Vind urgent Volkswagen 1500, piese schimb, preț convenabil. Telefon 4 06 40, orele 16—18. (3722)

● Cumpăr medicament Diane și paliag. Vind pătuț pentru copil. Telefoanele: 3 42 10; 1 79 84. (3679)

● Vind mașină de țimplărie universală și scule de țimplărie. Telefon 5 03 67, orele 17—21. (3666)

● Vind casă — 3 camere, bucatărie, singur în curte. Telefon 3 86 96. (3616)

● Vind mașină de cusut „I-leana” (fabricație 1970), stare foarte bună. Informații telefon 2 68 64. (3618)

● Vind casă, Șura Mare nr. 471. Informații nr. 272, după ora 16, sau telefon 2 41 81. (3617)

● Cumpăr Rovatinex pastile. Sibiu, telefon 1 56 51, orele 10—20. (3619)

● Vind Renault 10 Major. Cisnădie, telefon 6 21 47. (3623)

● Vind mantou blană și căciulă din marmote mongoleze, superbe, absolut noi. Telefon 7 23 66. (3625)

● Vind Skoda 120 L, culoarea albă. Sibiu, telefon 2 57 07. (3628)

● Vind Trabant 601, Orlat, str. Cîmpușorului nr. 535, familia Uscatu. (3627)

● Vind casă, singur în curte și grădină — sau schimb cu apartament în zona Calea Dumbrăvii, Gh. Gheorghiu-Dej, Școala de inot. Telefon 4 21 14. (3632)

● Vind cărămidă, ferestre, uși — mică, mare, saci din pinză. Sibiu, str. Kiev 15, după ora 17. (3630)

● Vind medicament Semap (nevroză). Sibiu, telefon 2 24 20, orele 9—12. (3631)

● Vind urgent, preț convenabil (preluare contract), apartament 3 camere, confort I, Vasile Aaron, bloc 19 (fost 44), ap. 118. Informații zilnic orele 18—20. (3632)

● Vind mobilă și benzi de magnetofon. Sibiu, telefon 4 43 15. (3639)

● Vind trompetă „Weltklang”. Informații Sibiu, str. Ulmului nr. 6, orele 16—18. (3640)

● Vind casă, nou construită, spațioasă, str. Orzului nr. 21, Sibiu — Turnișor. (3650)

● Schimb apartament două camere de comandat, toate dependențele — I.L.L. —, cu spa-

țiu mai mare. Str. Ștrandului, bloc 2, ap. 12, după-amiază. (3721)

● Schimb apartament central — două camere, gaze, parchet, Buzău, cu apartament 2—3 camere Sibiu. Telefon 974/3 61 20. (3638)

● Schimb două apartamente proprietate — 7 camere, contra casă — 5 camere. Vind Fiat 850, excepțional. Sibiu, str. Dealului 25. (3621)

INCHIRIERI

● Primesc o elevă în gazdă. Sibiu, str. Kiev nr. 15, după ora 17. (3630)

● Inchiriez cameră, cartier Tiglari. Telefon 3 95 29, Sibiu. (3641)

MEDITAȚII

● Student meditez matematică. Sibiu, telefon 2 73 83, orele 17—19. (3635)

ANUNȚURI FAMILIALE

Adăugînd cel de al 60-lea trandafir la buchetul vieții, dorim dragei noastre EMILIA HALUNGA — „La mulți ani, sănătate, fericire!”

Familia (3657)

Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre MARIA VOIEVOD din Șelimbăr, multă sănătate și „La mulți ani!”

Soțul Aurel Voievod, frații, surorile, cumnații și nepoții (3651)

Cu adîncă durere, anunțăm moartea fulgerătoare a iubitei noastre

ANA-CRISTINA GALEA

Te vom păstra veșnic în amintirea noastră. Inmormîntarea — vineri, 28 martie 1986, ora 13, în Rășinari.

Părinții și surioara (3689)

Ne despărțim cu mare durere în suflet de scumpa noastră nepoțică

ANA-CRISTINA

(Rășinari) Nu te vom uita niciodată — bunicii Ioan și Ana Galea. (3690)

Cu adîncă durere deplîngem moartea fulgerătoare, după o grea suferință, a celui care a fost un tată iubitor

OCTAVIAN POPA

— 61 ani — Inmormîntarea — joi, 27 martie 1986, ora 13, în comuna Slimnic. (3683)

Un ultim și pios omagiu din partea fraților și cumnaților celui care a fost un bun frate și cumnat

OCTAVIAN POPA

(3684)

Cu inima zdrobită de durere, anunț încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost un om de aleasă omenie, cîste și o prea iubitoare mamă

DOMNICA PUȘCAȘ

— 67 ani —

Îți voi păstra veșnică amintire. Flori și lacrimi aștern pe mormînt.

Nu te voi uita niciodată! Inmormîntarea — joi, 27 martie 1986, ora 12. Plecarea din str. Hameiului nr. 13, Sibiu.

Piul Radu (3663)

Colectivul atelierului galvanizare — I.P.A. Sibiu — este alături de ing. Gheorghe-Radu Pușcaș, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe!

(3723)

Cu inimile zdrobite de durere părinții, surorile, cumnatul, nepoții, mătușile, unchi și veri anunță încetarea fulgerătoare din viață, după un tragic accident, a bunului lor

ROBERT BUCHFELLNER

— 21 ani —

Inmormîntarea — azi, 27 martie a.c. Plecarea din Sibiu, str. Magheranului nr. 2, ora 13.30.

Sîntem alături de familia îndoliată și regretăm trecerea în neființă a celui care a fost un bun coleg și prieten

ROBERT BUCHFELLNER

Foștii colegi de la fabrica „Metalurgica” — atelier scularie (3711)

Colectivul secției 02 de la „Metalurgica” deplînge moartea tragică a colegului lor

ROBERT BUCHFELLNER

și exprimă sincere condoleanțe familiei îndoliată. (3710)

Colegii de la fabrica „Metalurgica” Sibiu sînt alături de Hannelore și Iosif Buchfeller la decesul prematur și neașteptat al fiului lor

ROBERT BUCHFELLNER

și își exprimă întreaga compasiune în această tristă împrejurare. (3698)

Sîntem alături de colegul nostru Iosif Buchfeller, la greaua suferință pricinuită de decesul fiului său

ROBERT

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colegii de muncă — atelier moto-electro I.P.A. Sibiu (3682)

Sîntem alături de familia îndurerată de greaua pierdere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului lor

ROBERT

pe care nu-l vom uita niciodată.

Indurerății prieteni Lorentz, Simi, Adi, Ion (3677)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S.A.P. Mediaș este alături de colega lor Lenuța Mărginean, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe familiei îndoliată! (140-M)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Mălai în clipele grele ale despărțirii de tatăl său și transmitem condoleanțe familiei îndoliată.

Colegii de la I.P.L., secția III (3668)

Cu durere și dor, amintim că se împlinesc 7 și respectiv 25 ani de cînd ne-au părăsit dragii noștri părinți, socri, bunici și străbunici

ANA și SILVESTRU ROCIU (din Nucet)

Nu-i vom uita niciodată! Familii Tatu și Cune (3662)

Cu durere în suflet, ne amintim că în luna martie se împlinesc 5 ani de cînd ne-a părăsit fulgerător cea care a fost o bună soție, fiică, soră, cumnată și mătușă

MARIA OLTEAN

(Alămor) Nu te vom uita niciodată! (3700)

La cinci ani de la deces, aducem omagiu de dragoste și recunoștință scumpei soții, mamă și bunică ideală

PATRIȚA RADU

— învătătoare — care a fost bucuria vieții noastre.

Comemorarea — sîmbătă, 29 martie, ora 19, în str. 1 Mai 33.

Mulțumim tuturor pentru gândul pios. Familia (3583)

S-au scurs 27 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna

AGAPIA SALOMIU

inegalabilă în bunătate și caracter ca soție și mamă.

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 29 martie 1986, ora 17.30, în Călea Gusteriței 19.

Nicolae, Nelu, Nicu (3674)

Incredibil s-a stins din viață iubita mea soție

ANA MARȚI

— 18 ani —

cea care a fost bucuria, speranța, mindria sufletului meu, lînd cu ea și închizînd în mormîntul trist, pentru totdeauna, dragostea, bucuria și tot sensul vieții mele. Pe cît de scurtă și mare ne-a fost fericirea, pe atît de greu și infînit a rămas regretul meu. Aștern pe mormîntul înghețat florile recunoștinței și durerii singurătății.

Soțul Vasile (3649)

Pios și dureros omagiu în amintirea dragei noastre fiică, soră și nepoată

ANA MARȚI

(născută Ranf)

— 18 ani —

Bucuria, pacea și liniștea vieții noastre s-au stins atunci, odată cu inima ta bună și plină de dragoste.

Părinții, frații și bunica (3647)

Neconsolați și mereu îndurerăți, readucem în memorie chipul drag al celei care a fost

ANA MARȚI

— 18 ani —

Va rămîne mereu în gîndurile noastre.

Familia Marți — socrii, cumnata, cumnatul și bunica (3648)

Un izvor nesfîrșit de lacrimi am așternut pe tristul tău mormînt

ANA MARȚI

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.

Familia Benchea (3646)

Mulțumim tuturor celor care au luat parte la ceremonia de despărțire și au condus-o pînă la locul de odihnă pe

SILVIA HREAMĂTA

(Tica)

Cele mai calde mulțumiri familiilor dr. Mircea Aleman, dr. Marcel Costache, ing. Gheorghe Brahonschi, dr. Mihai Oros, prof. Viorel Hoaghea, vecinilor și celor care au iubit-o.

Familia (3720)